



Завершено расследование уголовного дела о ДТП с участием маршрутного такси на трассе под Гвардейском



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего жителя города Калининграда в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Как установлено следствием, 22 сентября 2017 года, в вечернее время, обвиняемый, двигаясь по федеральной трассе «Калининград-Черняховск-Нестеров» в районе поселка Солдатово Гвардейского района, управляя автомобилем марки «Мерседес ML350». В связи с дорожными работами на указанном участке трассы была установлена временная разделительная полоса, разграничивающая противоположные потоки движения транспортных средств и действовало временное ограничение скоростного режима в 40 км/ч. Обвиняемый, двигаясь со скоростью не менее 71,5 километров в час, в нарушение правил дорожного движения, не снизил скорость, в результате чего не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении микроавтобусом марки «Мерседес Спринтер», перевозившим пассажиров.

В результате столкновения водитель микроавтобуса и шесть пассажиров, находившихся в его салоне, от полученных травм погибли на месте дорожно-транспортного происшествия, семь пассажиров микроавтобуса получили телесные повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершении инкриминируемого преступления. Следствием проделан значительный объем работы: проведены четыре сложные технические судебные экспертизы по исследованию транспортных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

средств, в том числе их тормозных систем. Экспертные исследования позволили установить минимальную скорость, с которой обвиняемый двигался в момент столкновения с микроавтобусом. Кроме того, допрошены свидетели, проведены судебно-медицинские экспертизы для установления причин смерти погибших и степени тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавших пассажиров, выполнены иные следственные действия.

В настоящее время сбор доказательственной базы завершен, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным заместителем прокурора Калининградской области, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания мужчины виновным в совершении данного преступления, ему грозит наказание в виде лишения свободы сроком до семи лет.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1218974>